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令和２年沼津市教育委員会第１回定例会会議録 

 

１ 日 時  令和２年１月16日（木） 午後３時00分～午後３時10分 

 

２ 場 所  沼津市立図書館 ４階 第３講座室 

 

３ 日 程 

 ⑴ 開会 

 ⑵ 会議録署名人の指名（重光委員 三好委員） 

 ⑶ 議案 

  なし 

 ⑷ 協議 

  なし 

⑸ 報告 

 １） 令和２年二十歳の集い及び新成人議会の開催について 

⑹ その他 

  

４ 出席者等 

教育長 奥村篤、教育長職務代理者 重光純、委員 三好勝晴、委員 土屋葉子、 

委員 川口浩史、教育次長 芹澤一男、教育企画課長 金子昭人、 

生涯学習課長兼ゆめとびら舟山所長 高橋義久、調整担当 中澤芳子、 
教育企画課長補佐 後藤寿代、教育企画課指導主事 加納真、教育企画課主査 飯田彩美、

教育企画課副主任 村松大輔 

 

５ 会議内容 

 ⑴ 開会 

    奥村教育長が午後３時00分開会を宣言する。 

   奥村教育長 

    本日は令和２年になって初めての定例会となる。本年もよろしくお願いしたい。 

    市役所北面に沼津市出身の平野美宇選手のオリンピック出場を応援する看板が掲げられ、年

始早々沼津市としてもいい雰囲気でスタートを切ったところである。１月は氷も張らないよう

な暖かさで、オーストラリアでは森林火災が９月から続いている。自然災害にも備えながら、

今年をいい年にしていければと思うところである。 

     

⑵ 会議録署名人の指名 

奥村教育長より、会議録署名人に重光委員、三好委員を指名する。 

奥村教育長より、本日の会議は公開とすることを委員に諮り、了承される。 

傍聴人 ０人 

教育長報告は、１月もまだ半ばであるため、今回は行わないこととする。    
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＜議 案＞ 

   奥村教育長   日程（３）議案は、本日は案件なし。 

 

＜協 議＞ 

   奥村教育長   日程（４）協議事項は、本日は案件なし。 

 

＜報 告＞ 

奥村教育長   それでは、日程（５）報告事項である。 

    

１） 令和２年二十歳の集い及び新成人議会の開催について 

     ＜新成人を祝う式典として今年度から名称を変更して実施する二十歳の集い、新成人

議会の開催報告について。＞ 

        （生涯学習課長 資料に基づき説明） 

 

   奥村教育長    説明が終わったが、本件に対する御質問、御意見等はいかがか。 

   三好委員    毎年同じことを言っているが、全国的には荒れた成人式というところもある

中で、沼津の地域分散方式は長いが、荒れたところはなかったと思う。 

   生涯学習課長  報告を受けている中では、荒れたところはなかった。自治会の役員の方とお

会いする機会があって話を聞いたが、やんちゃな様子も見られたが式典の間

は静かにしていたそうである。   

   三好委員    沼津の開催の仕方はとても良いという感想である。 

   奥村教育長   沼津警察署からも事前に問い合わせがあり、巡回パトロールをしていただい

た。新成人の先輩方が会場近くをバイクで往復するようなことはあったが、

トラブルになるようなことはなかったようである。報道などでは、爆竹を使

ったりどつき合いをしたり、荒れた様子を見ることもあった。新成人議会で

は、土屋委員が傍聴に訪れていたが、感想はいかがか。 

   土屋委員    予定が合うときはできるだけ新成人議会を傍聴しているが、例年通り、とて

も若者の沼津に対する熱い思いが伝わってきてとても良かった。戸田地区は

１月４日に二十歳の集いがあったので、新成人議会に出席した戸田地区の方

は12日にもう一度着物を着付けてもらって来てくださった。市長が、「同級生

とお会いしたいだろうし、家族ともお祝いしたいだろうと思うが、この新成

人議会に出席していただいてありがとうございました。」と気持ちのこもっ

た言葉を送っていたが、新成人議会に出席する方はどうやって決まってくる

のだろうか。 

   生涯学習課長  地区からの推薦枠、市立高出身者の枠、暁秀高校出身者の枠、公募の枠の４

種類を設けている。各地区からは２名以内で推薦いただいている。市立高・

暁秀高校などは学校へ依頼し、学校から声掛けしていただいている。今回、

公募の方は市内に住んで市外の高校に通われていたということであった。 

   奥村教育長   毎年公募の数は多いのか。 

   生涯学習課長  公募はそう多くない。今年が久しぶりの応募であった。 

   奥村教育長   そのほかにいかがか。 
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           それでは、本件については報告を受けたということで御了承願う。 

その他、何かあるか。    

ないようなので、以上をもって本日の定例会を終了する。 

 

      午後３時10分  閉会 


